

黑龙江庆安火车站枪击事件调查结果公布 民警开枪属正当履行职务

哈尔滨铁路公安局14日表示,5月2日黑龙江省庆安火车站派出所民警击毙暴力袭警犯罪嫌疑人徐纯合(男,45岁,持当日庆安—金州的K930次列车硬座客票)。事发后,哈尔滨铁路公安局组成调查组对相关情况开展全面调查。调查认为,民警李乐斌开枪是正当履行职务行为,符合人民警察使用警械和武器条例及公安部相关规定。

据徐纯合的母亲权玉顺回忆,进车站前,徐纯合喝了一杯白酒、半瓶啤酒。事后的尸体检验报告佐证了这个事实。

枪击事件发生后,徐纯合的三个孩子在当地政府协调下安置到了福利院,母亲权玉顺目前在庆安县中医院接受治疗。



拦通道



扔女儿



抢警棍 (央视视频截图)

5月2日12时许,徐纯合在庆安站候车室进站入口处故意封堵通道,扰乱车站秩序。

保安人员制止无效后报警,民警李乐斌对徐进行口头警告。

徐纯合不听劝阻,辱骂并用矿泉水瓶投掷民警。

民警对徐的双手进行控制,让被阻旅客进站。

在民警准备将其带到执勤室时,徐辱骂并击打民警。

当民警取出防暴棍制伏徐过程中,徐抢夺防暴棍,并拳击民警头部。民警还击,但未能将其制伏。

徐先将其母向民警方向猛推,后又将自己6岁的女儿举起向民警抛摔,又趁机抢走防暴棍,抡打民警头部。

民警取出佩枪,对徐口头警告,徐继续用防暴棍抡打民警持枪的手,民警多次警告无效,开枪将徐击中。

车站派出所随即拨打120呼救。25分钟左右120医生赶到现场,确认徐已死亡。

为何将犯罪嫌疑人一枪毙命?

对于为何将犯罪嫌疑人一枪毙命,当事民警李乐斌说:“我把枪上完膛之后,他打了第二棍,打在了我持枪的右手上,我的手又痛又麻,快握不住枪了。我当时不能精确瞄准,他又在移动,在

挥舞防暴棍,我只是朝他所在的方向开了一枪。”“如果徐纯合背后是旅客,我也是不会开枪的,我瞄了一眼他的身后是我的警务室,没有人。”“民警持枪手腕被重力打击后,瞄准的可能

性大大降低。”中国刑事警察学院教授李和说,“综合多种因素分析,这种情况下能打中心脏,应属于意外。”

本版稿件据新华社电

雅培CEO白千里第七年蝉联“全球最受尊敬CEO”

全球著名财经杂志《巴伦周刊》一年一度“全球最受尊敬CEO”榜单近日出炉,雅培公司首席执行官白千里(Miles White)先生入选该榜,这已是白千里先生连续第七年蝉联榜单,在所有30名入选者中,殊荣只有七人。

《巴伦周刊》表示,“白千里先生的企业运作帮助投资者实现了巨大价值。作为大型医疗保健公司任期最长的CEO,现已是60岁的白千里先生通过一系列收购、资产剥离和分拆,实现了雅培公司的转型,创造了业界持久的佳绩之一。”

白千里先生1999年接任雅培公司CEO时,雅培市值760亿美元。发展至今,《巴伦周刊》估计,雅培、已从雅培公司拆分出的艾伯维(AbbVie)和赫士睿(Hospira),三家公司总市值已达到1820亿美元!

另外,七年蝉联榜单的CEO还有伯克希尔·哈撒韦公司的沃伦·巴菲特、腾讯公司马化腾、摩根大通集团的杰米·戴蒙、贝莱德集团的劳伦斯·芬克等。

每月15日,宁波二百打造“顾客服务日”

日前,宁波第二百商店推出了“顾客服务日”活动。即自5月15日起,把每月15日定为二百“顾客服务日”。以下服务项目为本店顾客专享,须提供相关购物凭证。

“顾客服务日”服务项目:1.免费申领贵宾卡;2.贵宾会员购物享双倍积分;3.黄金饰品免费激光刻字、清洗、维修(材料费另计);4.手表免费检测及时间校准;5.皮鞋免费抛光保养一次;6.服装免费整烫一次;7.羊毛衫、羊绒衫免费“去球”处理;8.旅行箱(包)

免费开锁服务;9.滋补品免费切片、打粉;10.床上用品免费送货上门。

5月16日至5月22日,香港知名家纺品牌雅芳婷将在宁波二百6楼床品区雅芳婷专柜开展为期一周的“私人订制,30秒找到最适合您的枕头”活动。活动以现场体验为主,运用科学仪器,专业测量,让顾客享受到“私人订制”的高端享受!参与现场体验的消费者,可免费获得精美礼品;现场购买主推产品专业枕的消费者,更可享受6折体验价。

Sisley法国希思黎植物系夏日美肤防护全方案来袭

近日,Sisley法国希思黎在上海时尚地标静安嘉里中心举办了2015年春季媒体日活动,现场Sisley法国希思黎美容专家和受邀前来的国内顶尖美容时尚媒体分享品牌全线防晒、身体护理产品,以及城市必备的全天候抗老日霜——“全日呵护精华乳”。

日复一日,年复一年,肌肤日间暴露于加速老化的

各种外界侵害中,Sisley法国希思黎经典的全天候抗老日霜——全日呵护精华乳,为城市肌肤持久抵御“内忧外患”。

Sisley法国希思黎身体产品5月加入全新成员,纤盈匀体精华乳,从最新科研汲取灵感,并融合Sisley法国希思黎历代纤维配方之精髓,全面狙击橘皮组织。

万宝龙推出时光行者极速魅影林丹特别款腕表系列

近日国际顶级奢侈品品牌Montblanc万宝龙携手其中区品牌大使林丹隆重推出TimeWalker Urban Speed Lin Dan Special时光行者极速魅影林丹特别款腕表系列。这一全新限量版系列腕表,由林丹亲自参与设计,以细节之处注入匠心独运的“林丹特色”,并将创新材质与运动风格巧妙结合。这是品牌首次联合品牌大使推出的限量款时计,期望以此为中国市场社会新贵量身打造耳目一新的优雅科技体验。在诠释林丹力求完美、精益求精的人生信条的同时,更展现出万宝龙对这位新任品牌大使的拳拳之意以及对中国市场的如炬远瞩。

此次,万宝龙以革命性设计专为品牌形象大使林丹特别推出的TimeWalker Urban Speed Lin Dan Special时光行者极速魅影林丹特别款腕表系列,该系列腕表拥有极富现代感的外观设计,红色秒针及表带缝线的设计灵感来源于如动感烈焰般的五星红旗,搭

配隽永典雅的黑色表盘,不失高雅质感和浓郁的中国元素;表盘上“Montblanc”字样下方印有五颗白星,象征着林丹职业生涯中五次大满贯的辉煌战绩;内嵌蓝宝石水晶玻璃的精钢表背上刻有林丹的亲笔签名;在两款计时码表的小秒钟刻度圈上清晰可见代表其爱妻谢杏芳Fang Fang昵称的双“F”字样;表带特别采用万宝龙Extreme风尚皮革材质,碳纤维纹理极具经典时尚感。这一系列的限量表款涵盖基本功能的常规款式及装载高性能自主机芯MB M66.25的复杂腕表1/100秒计时码表,创新机械机构和新型材质将品牌百年制表工艺融入其中。

此外,全新TimeWalker Urban Speed Lin Dan Special时光行者极速魅影林丹特别款腕表(1/100秒计时码表表款除外)配有万宝龙e-Strap智能腕带。e-Strap腕带采用一体化科技,具有运动追踪、智能提醒、远距离遥控与“寻找我的位置”等功能,可与传统

表带相互替换使用。同时,e-Strap腕带还可以通过低功耗蓝牙与安卓或iOS智能手机相连,让拥有高科技数码功能的机械腕表的设想成为可能。该系列腕表将于2015年6月1日起在中国大陆限量发售。



万宝龙时光行者极速魅影 e-strap系列智能手环